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Tisková zpráva 
Město získalo dotace na nové chodníky 

 a přechody pro chodce  

Město Liberec bylo úspěšné v žádostech o dotace na nové stavby chodníků, přechodů pro chodce a 

semaforů. S podporou ve výši 25 milionů korun od IROP se v příštím roce pustí do úprav s cílem 

zlepšit bezpečnost chodců i řidičů v křižovatce Kunratická x Hrubínova a v ulicích Husova, Svobody, 

Hrubínova, Uralská, Zhořelecká, Krajinská, Průmyslová, Horská, Kubelíkova a na Žižkově náměstí. 

Úpravy a vylepšení se dočká také další část ulice Dr. Milady Horákové v úseku Čechova - U Potůčku, 

kde zvýšenou přehlednost a vyšší bezpečnost nejen motoristů, ale i chodců a cyklistů má mimo jiné 

přinést úprava jízdních pruhů a křižovatky. 

Statutární město Liberec podalo v červnu tohoto roku celkem čtyři žádosti o dotace na nové stavby 

chodníků, přechodů a světelných signalizačních zařízení. Celkové náklady na realizace úprav uvedených 

lokalit, včetně úprav komunikací, na které se nevztahují dotace, jsou ve výši cca 43 mil. Kč. Konkrétní 

informace o předmětných akcích jsou na webu města Liberce - Bezpečná doprava 

http://www.bezpecnadoprava.liberec.cz/index.php/category/projekty/dotacni/.  

„V minulém týdnu jsme obdrželi příznivou zprávu, že město dostane dotaci na realizaci zmíněných akcí. 

Jsem rád, že se nám daří postupně řešit nejožehavější dopravní problémy v Liberci. Jde o riziková místa 

s častými dopravními kolizemi,“ komentuje primátor města Tibor Batthyány. 

Zpracování projektů včetně žádostí o dotaci a související dokumentace zajišťoval na magistrátu Odbor 

správy veřejného majetku. „Považuji za důležité, že se podařilo mně svěřené gesci získat dotaci se 

stoprocentní úspěšností. Nyní se soustředíme také na analýzu podnětů přijatých od obyvatel v letošním 

roce, protože naším cílem je vypracovat další projekty na zlepšení bezpečnosti v Liberci. O finanční 

dotaci chceme požádat v příštím roce,“ doplňuje náměstek pro technickou správu majetku města 

Tomáš Kysela. 
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